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ATA Nº 01/CONSCPF/UFFS/2026

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas e trinta e 
três minutos, de forma híbrida, presencial na Sala da Direção do Campus Passo Fundo e 
virtual  pela plataforma Google Meet,  no endereço https://meet.google.com/qyc-sezv-xyk, 
foi realizada a 1ª Sessão Ordinária de 2026 do Conselho de Campus, presidida pelo Diretor 
do Campus e Presidente do Conselho Jaime Giolo.  Compareceram de forma presencial os 
seguintes conselheiros: Julio César Stobbe (Coordenador do Curso de Medicina) e Lorivan 
Fisch  de  Figueiredo.  Compareceram  de  forma  virtual  os  seguintes  conselheiros:  Laura 
Spaniol  Martinelli  (Coordenadora  Administrativa),  Alessandra  Regina  Müller  Germani 
(Coordenadora  do  Curso  de  Enfermagem),  Marcelo  Soares  Fernandes  (Coordenador  da 
COREMU),  Cristiane Zanotelli  (suplente no exercício da titularidade),  Daniela  de Linhares 
Garbin Higuchi, Regina Inês Kunz (suplente no exercício da titularidade), Gustavo Olzanski 
Acrani  e sua suplente Fernanda Honnef,  Vanderlei  de Oliveira Farias,  Jossimara Polettini, 
Jung Ho Kim, Edson Comin, Andréia Rudniak, Luís Paulo Cortez Lopes (suplente no exercício 
da titularidade), Maria Vitória dos Santos Gonçalves e sua suplente Bruna Nunes de Souza. 
Justificous ausência o seguinte conselheiro: Rafael Kremer. Não compareceram à sessão os 
seguintes conselheiros: Leandro Tuzzin (Coordenador Acadêmico), Giovana Paula Bonfantti 
Donato (Coordenadora da COREME), Emerson Stefanello Bastiani (titular) e Nicolas Almeida 
Leal da Silva (suplente). Registra-se a presença, de forma virtual, do Coordenador Adjunto do 
Curso  de  Medicina,  Ricieri  Naue Mocelin.  Conferido  o  quórum regimental,  o  presidente 
declarou aberta a sessão e passou, de imediato, à Ordem do Dia. Apresentou a pauta, que 
foi aprovada sem alterações. Passou-se então à análise do item: 1. Apreciação da ata da 7ª 
Sessão Ordinária de 2025. A ata foi apreciada pelo Conselho e aprovada sem ressalvas pelos 
presentes. Logo após, passou-se ao item 2. Aprovação do Calendário de Sessões Ordinárias 
de  2026.  O  conselho  aprovou  sugestão  de  calendário  apresentada  pelo  presidente, 
mantendo-se a mesma sistemática do ano anterior: reuniões mensais nas quintas-feiras, às 
17 horas e 30 minutos, de forma híbrida. Ficaram aprovadas as seguintes datas: 1ª Sessão 
Ordinária de 2026 - 19 de março; 2ª Sessão - 16 de abril; 3ª Sessão - 14 de maio; 4ª Sessão -  
18 de junho; 5ª Sessão - 16 de julho; 6ª Sessão - 20 de agosto; 7ª Sessão - 17 de setembro; 8ª 
Sessão -  15 de outubro;  9ª  Sessão -  19 de novembro;  e  10ª  Sessão -  17 de dezembro.  
Quando, eventualmente, não existirem pautas que justifiquem a convocação, a reunião não 
será realizada. Logo após, passou-se ao item 3. Avaliação do modelo de entrega do diploma 
simbólico. Conforme RESOLUÇÃO Nº 59/CONSCPF/UFFS/2025, Art. 2º, Parágrafo único. O 
presidente lembrou que a Resolução definiu, no Art. 2º, que “nas cerimônias de colação de 
grau, o diploma simbólico será entregue a cada formando por uma única pessoa escolhida 
previamente pelo próprio formando”, conforme decisão tomada na 5ª Sessão Ordinária de 
2025 do Conselho de Campus,  e  que,  de  acordo com o parágrafo único,  “considerando 
tratar-se de uma experiência  nova,  o  Conselho de Campus avaliará  este modelo na sua 
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primeira sessão ordinária de 2026 e poderá revê-lo a qualquer tempo”. Assim, o Conselho 
debateu sobre o modelo e sobre a realização da última solenidade de Colação de Grau, 
ocorrida em 9 de janeiro de 2026. A avaliação, contudo, não foi conclusiva, porque a turma 
praticou  a  nova  sistemática  apenas  parcialmente.  Haverá  então  nova  avaliação  após  a 
próxima experiência.  Passou-se  ao  item  4.  Indicação de  docentes  estáveis  para  a  nova 
composição da Comissão de Avaliação de Desempenho Docente (CAD) do Campus Passo 
Fundo. O presidente apresentou sugestão de nomes para comporem a nova CAD do Campus 
Passo Fundo, atendendo demanda apresentada pela Divisão de Avaliação e Carreira da Pró 
Reitoria de Gestão de Pessoas. A partir da sugestão, o Conselho aprovou a indicação dos 
seguintes docentes, para integrarem a nova composição da Comissão (juntamente com os 
docentes indicados pelos Colegiados dos Cursos de Graduação do Campus): Adelmir Fiabani 
(Titular)  e  Marcelo  Soares  Fernandes  (Suplente);  Renata  Dos  Santos  Rabello  Bernardo 
(Titular)  e  Vanderlei  de  Oliveira  Farias  (Suplente).  Passou-se  ao  item  5.  Debate  sobre 
projetos apresentados ao Ministério da Educação: a) Centro de Formação em Saúde na 
UFFS – Campus Passo Fundo e b) Criação de um Hospital Universitário em Passo Fundo/RS. 
O presidente explanou sobre os projetos e os membros do conselho dialogaram a respeito 
do tema. Em relação ao item  6. Informes,  não houve registros.  Sendo dezenove horas e 
cinco minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Stefani 
Daiana Kreutz, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo presidente deste Conselho.
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